



МБОУ СОШ с. Мичурино

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



Б. Н. Гарглова



Учеба –это не время.
Учеба-это усилия.

№ 3 ноябрь 2023

Кванториум

«Кванториумы» — это федеральная сеть детских технопарков, оснащенных высокотехнологичным оборудованием. Здесь дети изучают лазерные технологии, нейротехнологии и искусственный интеллект, беспилотную авиацию, программирование, 3D-моделирование и многое другое.

Учающиеся 8-9 посещают Мобильный кванториум

Наставники технопарка будут проводят уроки современной инженерной технологии по трем направлениям: «Робототехника и Промышленный дизайн», «IT/VR» и «Аэро-Гео»



Также учащиеся 9 класса писали диагностическую работу по функциональной грамотности. "Математическая грамотность".



День герба РФ

30 ноября в России отмечается день одного из главных символов нашей страны наряду с Государственным флагом и Государственным гимном — День Герба.



В основе герба РФ лежит исторический герб Российской империи. Символы, которые изображены на гербе России, имеют долгую историю, уходящую корнями в период становления Московского княжества. Современный герб был утверждён Указом Президента Российской Федерации 30 ноября 1993 года.

Советник директора по воспитанию Туаева Р.Г. рассказала учащимся об истории Герба России, символическом значении. Ребята получили представление о

значимости и важности Герба в жизни государства и каждого гражданина.



Учащиеся 8 и 9 классов рисовали герб класса. А учащимся начального звена было поручено задание нарисовать фамильный герб.



« День матери»

Самый теплый, добрый и всеми любимый осенний праздник – День матери. Нет на земле ближе и роднее человека, чем мама. Не важно сколько тебе лет, каждому нужна поддержка, мудрый совет и просто добрый взгляд, который согрет лаской, заботой и любовью.



Спорт-сила духа и ума

21-22 ноября 2023 г. на базе МДОУ ДОД ДДТ г.Ардон состоялся 1 этап Республиканского шашечного фестиваля "Белая сова". За шашечными досками встретились учащиеся разных возрастных категорий.

Несмотря на то, что правила шашек достаточно просты, игру можно назвать одной из самых динамичных настольных стратегий. В связи с праздником Джеоргуыба, фестиваль начался с молитвы традиционных трёх пирогов и трёх рёбер. Произнёс молитву Елоев Ю.Д. Гостем фестиваля был Годжиев А.С. По итогам игры определились победители. Ими стали учащиеся нашей школы:

В возрастной категории до 14 лет:
1 место- Плиева Валерия,

2 место-Елоев Алан
3 место-Гутиев Георгий

В возрастной категории до 17 лет:
1 место-Болотаев Александр

В возрастной категории до 17 лет:
1 место-Болотаев Александр

23 ноября 2023 г. на базе МКОУ СОШ № 2 г. Дигора также состоялся 2 этап Республиканского шашечного фестиваля "Белая сова". По итогам игры определились победители. Ими стали учащиеся нашей школы:

В возрастной категории до 11 лет:
1 место-Мамитов Хетаг,
2 место-Дзилихова Сара.

Турнир на кубок Святого Георгия Победоносца по боксу г. Беслан Гацоев Аслан, ученик 7 класса, занял 2 место
Поздравляем! Так держать!
Вперёд к победе! Дальше больше!



Сегодня во 2 классе прошло праздничное мероприятие по теме: **Моя МАМА лучшая на свете**". Ребята с классным руководителем Гурциевой З. В. подарили милым мамам тёплые песни, весёлый танец, трогательные стихотворения, чудесные открытки полные любви. А завершили мероприятие весёлыми конкурсами.



Мамы и дети получили море положительных эмоций. С праздником вас, МАМЫ!

« Дары осени »

В рамках ШМО классных руководителей, в 4 классе прошел классный час на тему "Золотая осень". Дети рассказывали стихотворения, разгадывали ребусы, а также отгадывали загадки.

К этому дню также дети 1-4 классов сделали поделки. В фойе школы развернули выставку " Дары Осени".



В возрастной категории до 11 лет:
1 место-Мамитов Хетаг,
3 место-Дзилихова Сара.

В возрастной категории до 14 лет:
1 место- Плиева Валерия,
2 место-Елоев Алан



Чемпионат России по дзюдо Калоева Зита ЧЕМПИОНКА РОССИИ ПОЗДРАВЛЯЕМ! Гордимся! Так держать!
победительницы первенства России по дзюдо среди юношей до 18 лет

Более 700 человек стали участниками первенства России по дзюдо среди юношей и девушек до 18 лет. Турнир состоялся в Барнауле с 9 по 12 ноября. На татами вышли 762 спортсмена - 434 юноши и 328 девушек из 76 регионов страны.

Дзюдоисты разыграли 17 комплектов наград в личном турнире, по итогам которого у юношей сильнейшими стали представители Краснодарского края. У девушек также первенствовали спортсменки из Краснодарского края, обошедшие дзюдоистку из Северной Осетии и Пермского края. В общем зачете первое место занял Северо-Кавказский федеральный округ, второе - Южный федеральный округ, третье -



Приволжский федеральный округ.

Финалистки в весовой категории до 44 кг Зита Калоева (СКФО) и Надежда Мишенькина (ПФО) подарили болельщикам зрелищный поединок. Обе девушки проводили атаки и одновременно с этим демонстрировали классную работу в обороне. Первой бросить соперницу и поставить точку в противостоянии удалось Калоевой Зите.



Внимание, пешеход!

Правовые беседы провела инспектор ПДН капитан полиции Плиева Л.Н.



Она напомнила детям о правилах поведения в школе и общественных местах, а также о наказании за тот или иной проступок.



В 7 классе на урок обществознания по теме "Правоохранительные органы"

была приглашена инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Тавасиева Е.А. Она объяснила детям сущность правоохранительных органов. Их задачи и цели. А также провела с учениками беседу "Внимание пешеход".



Нет ненависти и вражде
В ноябре 2023 года МВД России проводит профилактическое мероприятие на тему «Нет ненависти и вражде»

Акция направлена на формирование у граждан (в первую очередь молодёжи) нетерпимости к идеям межнациональной, религиозной розни, иного рода экстремистской идеологии, развитие патриотизма.

Сегодня против нашей страны ведется информационная война. Фейки и манипулирование — реалии сегодняшних дней. Противник стремится расколоть наше общество, распространяя в соцсетях эмоции ненависти и вражды.

В ответ на этот вызов призываем вас любить и уважать друг друга, критически относиться к информации в Сети, проверять факты, искать первоисточники и не поддерживать предрассудки.

Предупредить и предотвратить последствия таких страшных явлений как экстремизм и терроризм мы сможем, только объединившись, проявляя терпение и благоразумие.



В ходе проведения Акции «Дети России-2023» предполагается провести классные часы, нацеленные на решение практических задач по профилактике распространения наркомании среди несовершеннолетних лиц и молодежи, выявлению и пресечению фактов их вовлечения в преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров, а также повышению уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и об ответственности за участие в их обороте.



Подрастающее поколение — дети, молодежь являются важным фактором национальной безопасности государства, сохранения социальной стабильности общества.

»

Встреча ЧЕМПИОНКИ в родной школе





Во 2-м классе прошли следующие математические игры: своя игра "Знатоки математики", "Колесо удачи", "Математический калейдоскоп", "В царстве математики", "Мастер головоломок", "В стране запутанных заданий".

В 2-4 классах были организованы игры: "Самый умный" в формате брейн-ринг; "Математика-царица наук".



Предмет математики столь серьезен, что нельзя не упустить ни одной возможности сделать его более занимательным".

В рамках недели математики, учащиеся 5 и 6 классов подготовили друг для друга логические задачи.



Ребята решали математические задачи, отвечали на каверзные вопросы. Пригодилось всё: быстрота реакции, навыки быстрого счёта, внимание и смекалка, ну и конечно знания, полученные на уроках математики!

Профориентация

11.11.2023 обучающиеся 8 класса МБОУ СОШ с.Мичурино побывали во Владикавказском техникуме железнодорожного транспорта, где им рассказали о профессиях, которые они могут освоить, о направлениях подготовки, об интересной и насыщенной жизни

техникума.
Дети узнали о профессиях: - Машинист локомотива
- Слесарь по обслуживанию и ремонту подвижного состава
- Слесарь по контрольно-измерительным приборам и автоматике
- Сервис на транспорте (по видам транспорта)
- Сварщик ручной и частично механизированной сварки (наплавки)
- Электромонтажник электрических сетей и электрооборудования.

С большим интересом приняли активное участие в следующих мероприятиях:
- Автоматика и телемеханика на транспорте
- 12 позиций осмотра вагона



- Управление движением (лаборатория)
"Кабинет по подготовке помощников машиниста.
- Быть связистом - это судьба.

Каникулярная школа

В целях поддержки и развития одаренных детей, имеющих высокую мотивацию к различным образовательным областям, в нашей школе года организована каникулярная профильная школа. Работа осуществляется по естественнонаучному, математическому и гуманитарному направлениям.



«Каникулярная школа» - это инновационный образовательный проект, площадка для отработки новейших

Начальник ОГИБДД Отдела МВД России по Ардонскому району майор полиции Алборов Эрик Мурманович вместе с заместителем командира отдельного взвода ДПС майором полиции Боциевым Давидом Славиковичем посетили школу селения Мичурино и лично поздравили ученицу 9 класса Калоеву Зиту .



Занимательная наука Математика!

С 20 по 24 ноября в начальной школе прошла предметная неделя "Математика - Царица наук". В 1-ом классе прошли следующие мероприятия: анкета "Я и мой класс в числах", конкурс рисунка "Веселое число или оживи цифру", олимпиада "Юный математик", защита проекта "Числа в поговорка, пословица и загадках", "А вы знали, что? Очевидное-невероятное".



образовательных технологий, поскольку она предлагает углублённую подготовку, обучает навыкам самоопределения.

Всероссийский урок «Арктика»

Всероссийский урок «Арктика» рассказывает о географии и природе Крайнего Севера, его коренных жителей и отважных полярниках-первооткрывателях, богатствах, тающихся в арктических недрах, и их освоению

В начале урока ученики посмотрели интересную презентацию об Арктике. Учащиеся узнали, что Арктикой называют район Земли, примыкающий к Северному Полюсу. Это Северный Ледовитый океан, прилегающие к нему части Атлантического и Тихого океанов и часть суши с условной границей, примерно совпадающей с южной границей тундры. Познакомились с особенностями климата Арктики, с животным миром, растительностью и деятельностью людей.

Посмотрев мультфильм «Дети Арктики», ребята провели «виртуальную экскурсию» в Арктику. Увидели северное сияние, побывали на полюсе холода в Якутском поселке Оймякон, на ярмарке народов севера, познакомились с ненецкой легендой о полярном дне.



В конце урока ребята провели интерактивную викторину «Арктика» и поработали с раскрасками. Они раскрасили растения и животных Арктики.

Урок помог учащимся расширить знания в области окружающего мира, географии, проявить эмоциональный интерес к деятельности людей, связанных с географией, путешествиями.

